【趣旨】

市外県外から参加されるランナーや同伴者に対して、寒河江市の魅力PRおよび、会場での満足度向上を図るため物産市、キッチンカーマルシェを実施する。

【開催日時】

令和6年5月26日(日) 7時30分~12時30分

【会場】

マラソン大会メイン会場北西 特設会場 (年金事務所・スポーツクラブサガエ・ハローワーク駐車場)

【出店条件】

- 1. 物産市
 - ① 1区画1.8m×3.6m。 (原則、1事業者1区画となります)
 - ② 寒河江市内の事業者。(申し込み多数となった場合は抽選により決定します)
 - ③ 調理をすることはできません。 (調理ができるのはキッチンカーのみとなります。)
- 2. キッチンカーマルシェ
 - ① 1区画3m×7m内のスペースで営業できるキッチンカーをお持ちの事業者。
 - ② 開催当日に有効な食品営業許可証のあるキッチンカーをお持ちの事業者。
 - ③ 山形県内の事業者。
 - ・申込み多数となった場合は寒河江市内の事業者が優先となりますのでご了承ください。 市内事業者を優先してもなお多数の場合は市内事業者内での抽選により決定します。
 - ④ 酒類の販売は不可。
 - ⑤ 火気を使用する場合は消火器を準備してください。

【出店料】 キッチンカー・物産市共通価格です。

寒河江市観光物産協会 会員 3,000円(税込)

その他の事業者 5,000円 (税込)

【搬入・搬出時間】

- ① 搬入時間 6:00~7:00
- ② 搬出時間 13:00~14:00
- ・出店者に送付する進入許可証を車両のダッシュボードに掲示し、ハザードランプを点灯させ、歩行者に 細心の注意を払いながら移動させてください。
- ・上記時間を過ぎた搬入は原則認めません。また、それに伴いやむを得ず出店を取りやめた場合の出店料 の払い戻しもいたしません。

【その他・注意事項】

- ① 物産市出店者には、1区画当たりテント1張(1.8m×3.6m)、机2枚、椅子2脚の備品をご用意します。
- ② 食品は衛生管理を徹底し、食品衛生法(JAS法)等の表示基準に基づき、適正な表示を行ってください。
- ③ キッチンカーマルシェ出店者は、出店に必要な手続き等を遺漏なく行い、法令を遵守してください。
- ④ 所轄保健所の指導により、販売中止や改善指示が出された場合、速やかに対応してください。
- ⑤ 主催者が指定した水道はご利用いただけます。 (排水設備はありません)
- ⑥ 各ブース・キッチンカーの運営や調理、販売、お客様の並び列などは出店者の方が責任を持っておこなってください。
- ⑦ ゴミ、油汚水や調理残り汁、固形物などは出店者各自で処理してください。
- ⑧ 不測の事態が生じた場合は、主催者がイベントの全部または一部の運営を中止する場合があります。 これによって生じた損害の補償及び、出店料の返金は致しませんのでご了承ください。

(例): 気象状況悪化(台風・突風・雷雨など)や地震など

- ⑨ 主催者が不適当と判断する行為があった場合は、出店を中止していただく場合があります。出店中止により生じた損害について、主催者は一切責任を負いません。また、出店者の行為により、来場者とのトラブルや事故などが発生した場合は、出店者の責任において解決するものとし、主催者は一切責任を負いません。
- ⑩ 各店舗で使用できる商品券(500円)をマラソン参加早期申込者1500名に進呈します。この商品券の 精算は後日行います。精算方法につきましては、最終案内の際にご連絡いたします。
- ① 出店申込締切後に通知する出店決定通知を持って出店決定となります。申し込み時点では出店の決定はしておりません。(当落関わらずすべての申込者に、4月1日を目途に出店可否の通知をいたします)

【出店申込み・お問い合わせ先】

別紙の「出店申込書」に必要事項記載の上、下記までメール及びFAX、郵送等で、<u>3月28日(木)必着で</u>ご提出ください。但し、出店が決定後でも条件を満たしていないと主催者が判断した場合は出店をお断りする場合がございます。

(一社) 寒河江市観光物産協会内 "さがえ"さくらんぼマラソン2024物産市運営事務局

〒990-0523 寒河江市八鍬字川原919-8 /担当者 小川

TEL: 0237-86-8866 / FAX: 0237-85-1270

E-mail: contact@sagae-kanko.com

物産市・キッチンカーマルシェ以外のマラソンに関係するイベントのお問い合わせは 実行委員会事務局までお願いいたします。

"さがえ"さくらんぼマラソン実行委員会(寒河江市スポーツ振興課)

TEL: 0 2 3 7 - 8 4 - 1 8 7 7

さがえさくらんぼマラソン2024 物産市・キッチンカーマルシェ 出店申込書

お申し込みの前に、募集要項を必ずご確認ください。

出店形態	キッチンカー / 物産市 (当てはまるものに○をつけてください)					
フリガナ						
出店者名 (店舗名)			油物件	電話		
フリガナ			· 連絡先 ·	FAX		
担当者名						
住所						
メールアドレス						
主な販売商品						
その他 特記事項等は こちらへ						

物産市・キッチンカーマルシェ募集要項に同意をし、 上記の通り出店を申し込みます。

責任者名		

申込締切:3月28日(木) 必着

お申込み・お問い合わせ先

(一社) 寒河江市観光物産協会 "さがえ" さくらんぼマラソン2024 物産市事務局 〒990-0523 寒河江市八鍬字川原 9 1 9 - 8

TEL: 0 2 3 7-8 6-8 8 6 6 / FAX: 0 2 3 7-8 5-1 2 7 0

MAIL: contact@sagae-kanko.com